

NAIL FUNGUS PLASTER

Please read insert carefully before using FungeX[®] Nail Fungus Plaster. Do not throw this leaflet away.

FUNGEX[®] NAIL FUNGUS PLASTER

- Effective treatment of fungal nail infections
- Quick and visible results
- Easy and precise application
- Apply only once a day
- 8 hour continues nail treatment

CONTENT OF THIS INSERT FOR USE

- 1. What is FungeX[®] Nail Fungus Plaster?
- 2. How to use FungeX[®] Nail Fungus Plaster
- 3. Possible side effects
- 4. Pregnancy and lactation
- 5. Shelf life and storage
- 6. Warnings
- 7. Contains
- 8. Ingredients

1. WHAT IS FUNGEX[®] NAIL FUNGUS PLASTER?

The FungeX[®] Nail Fungus Plaster is a revolutionary medical device which provides an effective and intensive treatment for nail fungus and discolored, deformed (toe)nails. This FungeX[®] Nail Fungus Plaster provides natural care by continuous release of active ingredients for maximum of 6~8 hours. FungeX[®] Nail Fungus Plaster provides continuous moisturizing effect, promotes improved appearance of discolored and deformed nails, gently smoothes the outer layers of the nail plate, prevents the growth of fungal infection by changing the nail's microenvironment. The special designed shape of the plaster provides a convenient, simple and effective spoton application.

The FungeX[®] Nail Fungus Plaster treats the nail fungus, improves the appearance of the nail and reduces discoloration. Clinical research with the FungeX[®] formula showed visible results within several weeks.^{*}

2. HOW TO USE FUNGEX® NAIL FUNGUS PLASTER First, clean the nail and remove nail varnish, dust or oil before each application. No filing of the nail is necessary prior to use.

1. After removing the plastic transparent sticker (1), remove the thin sticker situated on the nail shaped patch (2).

2. Position the nail shaped patch on the center of the nail to ensure spot-on treatment. Remove the white strip at the bot-tom of the plaster (3).

3. Wrap the sides of the (toe)nail tightly with the wings of the plaster, followed by wrapping the toe or fingertip with the remaining upper part.

4. Leave the FungeX[®] Nail Fungus Plaster on the (toe)nail for 8 hours to ensure an effective and intensive treatment, preferably during the night. Apply the plaster once daily on the affected nails.



The best results are visible by daily treatment as long as the nail is affected. Duration of treatment varies according to the severity of the condition and should be continued until a healthy nail has grown out. In most cases a new nail will grow within 3-6 months.

3. POSSIBLE SIDE EFFECTS

There are no known side effects, when ${\rm FungeX}^{\otimes}$ Nail Fungus Plaster is used according to the instructions for use.

4. PREGNANCY AND LACTATION

The formula is only locally active and therefore can be used during pregnancy and lactation. For the usage of children, consult your doctor before treatment.

5. SHELF LIFE AND STORAGE

- Store in a cool, dry place and air-tight container at room temperature.
- Do not place the pack where children or toddlers can reach it.
- Reseal the zip-lock well for storage of remaining plasters in the foil pouch to prevent from drying.

6. WARNINGS

- For external use only.
- Avoid using on irritated or sunburned skin and in direct contact with eyes, mouth, mucous membrane, wounds or inflamed skin.
- Stop using if your skin turns reddish, swollen or is itchy while using or after use.
- Do not use this patch if you have experienced an adverse reaction to any plaster type.
- Do not use if you are allergic to any of the ingredients.
- If any of the side effects become serious, or if you notice any side effects not listed in this leaflet, please tell your doctor or pharmacist,
- FungeX[®] Nail Fungus Plaster is for adult use only.

7. CONTAINS:

14 FungeX[®] Nail Fungus Plasters

8. INGREDIENTS:

Urea, 1, 3-Butylene glycol, Fumaric acid.

All enquiries about the product should be sent to the distributor. For more information about FungeX[®] Nail Fungus Plaster, please visit www.fungex.com

DISTRIBUTOR <u>THEOTCLAB</u> Paulus Potterstraat 20 1071 DA Amsterdam The Netherlands MANUFACTURER <u>Wooshinlabottach CO., LTD</u> 1012–1015, B building, Songdo BRC Smart Valley, 30,Songdomirae-ro, Yeonsu-gu, Incheon, Korea

EC REP Authorized Representative Wooshin Lapache D.O.O. Industrijska Cesta 1J 1290 Grosuplije, Slovenia







WWW.FUNGEX.COM